

ОТЗЫВ

научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Синельниковой Виктории Николаевны

Синельникова Виктория Николаевна в 2001 году с отличием окончила Иркутскую государственную экономическую академию по специальности «Экономическая теория» с присвоением квалификации «Экономист». В период с 2013 по 2015 гг. Синельникова В.Н. с отличием освоила программу магистратуры Байкальского государственного университета экономики и права по направлению подготовки «Экономика» с присвоением квалификации «Магистр экономики», по профилю образовательной программы «Экономика энергетики и энергетический бизнес». В период с 2012 по 2016 гг. Синельникова В.Н. обучалась в заочной аспирантуре Байкальского государственного университета. В настоящий момент Синельникова В.Н. работает ведущим экономистом по бухгалтерскому учету и анализу хозяйственной деятельности общего руководства филиала «Иркутские электрические сети» ОГУЭП «Облкоммунэнерго».

Основное содержание диссертационной работы Синельниковой В.Н. изложено в 29 печатных работах, включая монографию, 13 публикаций нашли свое отражение в научных изданиях, включенных в Перечень рецензируемых научных журналов и изданий. Общий объем научных публикаций автора по исследуемой проблематике составляет 25,8 п.л.

Кандидатская диссертация Синельниковой В.Н. на тему «Формирование тарифной политики повышения энергоэффективности в централизованном теплоснабжении» посвящена крупной народнохозяйственной проблеме, связанной с энергосбережением и коррелируется с «Энергетической стратегией России на период до 2030».

Автор успешно справился с поставленной задачей. В процессе исследования была проанализирована вся теплоснабжающая система, уточнено понятие «тарифная политика», обоснована необходимость оценки энергетической эффективности деятельности участников централизованного теплоснабжения, выявлены факторы, влияющие на формирование тарифной

политики. Особого внимания заслуживает, концептуальный подход, который предусматривает установление цен (тарифов) в зависимости от уровня энергетической эффективности субъекта. Практический интерес представляют предложенные инструменты повышения энергоэффективности, которые учитывают взаимные интересы участников по осуществлению энергосберегающих мероприятий.

Элементы новизны, не вызывают сомнения, достоверность и обоснованность результатов проведенного исследования свидетельствует о высоком уровне подготовленности соискателя, хорошо разбирающемся в вопросах рассмотренной проблемы, умевшего творчески мыслить и делать неординарные, достаточно обоснованные умозаключения по сложным экономическим вопросам. Материал в кандидатской диссертации логически структурирован, написан научным стилем.

Указанные обстоятельства позволяют сделать вывод диссертационная работа Синельниковой В.Н. «Формирование тарифной политики повышения энергоэффективности в централизованном теплоснабжении» соответствует критериям Положения о присуждении ученых степеней, подготовлена в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор Синельникова Виктория Николаевна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Научный руководитель
профессор кафедры организаций
и управления наукоемкими
производствами СибГУ им. М.Ф. Решетнева
доктор экономических наук, доцент
(08.00.05)

Е.В. Кашина

